

JÖVEDÉKIADÓ- VISSZATÉRÍTÉSI KÉRELEM

A kérelmet a folyó év március 31-ig lehet benyújtani az előző évre a lakóhelyhez legközelebb lévő illetékes vámhivatalnál. A kérelem a TRO-A formanyomtatványon nyújtható be.

A visszaigénylés a ténylegesen felhasznált és Szlovéniában megvásárolt mennyiségek alapján történik és nem haladhatja túl az irányadó mennyiséget.

A visszatérítés összegének alapjául a gázolaj jövedéki adójának az éves átlaga szolgál, amelyet a pénzügyminiszter határoz meg.

A jövedékiadó-visszatérítés feltétele, hogy a mezőgazdasági termelő a gázolaj vásárlásáról számlákkal rendelkezzen és azokat igény szerint a hatóságoknak be is mutassa. Erdőterületre vonatkozó visszaigénylés esetén a kérelmezőnek, amennyiben az erdőnek a parasztgazdaságban vagy paraszti háztartásban több tulajdonosa illetve felhasználója van, meghatalmazást kell kérnie a tulajdonosoktól. A meghatalmazásnak tartalmaznia kell a tulajdonosok aláírását, vezeték- és keresztnéveit, lakcímeiket és adószámukat.



Azokat az okmányokat (számlák), amelyek alapján jövedéki adó visszatérítésére jogosultaknak vissza lett fizetve az adó, kötelesek a törvények értelmében a visszaigénylést követő tíz évig megőrizni.

Finančna uprava Republike Slovenije
Šmartinska c. 55, 1000 Ljubljana
T: (01) 478 3800 F: (01) 478 3900
gfu.fu@gov.si www.fu.gov.si



Foto: BIGSTOCK®



Finančna uprava Republike Slovenije

tudnivalók

JÖVEDÉKI ADÓ
VISSZATÉRÍTÉS
MEZŐGAZDASÁGI
TERMELŐKNEK
természetes személyek



JÖVEDÉKI ADÓ VISSZATÉRÍTÉS MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐK RÉSZÉRE

A mezőgazdasági tevékenységet folytatók (természetes személyek) 70%-ban jogosultak a gázolaj jövedéki adójának visszatérítésre, amennyiben azt üzemanyagként használják fel.

VISSZATÉRÍTÉS

A JÖVEDÉKI ADÓ VISSZATÉRÍTÉSÉRE JOGOSULTAK KÖRE

A gázolaj jövedéki adójának a 70%-os átlaga visszatérítésére azok a magánszemélyek jogosultak, akik bizonyítottan mezőgazdasági vagy erdészeti munkagépek működtetésére használják az üzemanyagot és:

- szerepelnek a Földművelésügyi Minisztérium nyilvántartásában, mint mezőgazdasági tevékenységet folytató személyek és
- a Szlovén Köztársaság területén, folyó év június 30-ig, annyi szántó vagy erdő van a termelő tényleges használatában, hogy az üzemanyag felhasználásának a mértéke megfelel az előírt mennyiségnek; legalább 540 liter a mezőgazdasági területek megművelésére és legalább 150 liter az erdei munkálatokra.



A jövedéki adó egyfajta fogyasztási adónem. Olyan adó, amely pontosan meghatározott árúcikkre vagy árúcikk csoportjára irányul. Szlovéniában a következő termékek jövedékiadó kötelesek: alkohol és alkoholtartalmú italok, dohánytermékek az energiaforrások és a villamosenergia.



AZ ÜZEMANYAGOK FELHASZNÁLÁSÁRA VONATKOZÓ NORMATÍVOK

Meghatározott mennyiségek 1 hektár területre:

- 💧 200 liter - szántók, kertek, évelő növények esetén vagy üvegházak és kertészetek, állandó gyepterületek, rétek valamint kiterjedt gyümölcsösök esetében,
- 💧 420 liter - szőlőskertek vagy gyümölcsös ültetvény vagy komló ültetvény vagy olajfaligetek és egyéb évelő ültetvények esetében,
- 💧 50 liter - erdészeti csemete ültetvény,
- 💧 15 liter - erdősített mezőgazdasági terület,
- 💧 15 liter - erdő.

